

PURO 4

LUFTREINIGER

Befreien Sie Ihre Räumlichkeiten von Rauch, Pollen und anderen Schmutzpartikeln. Es werden selbst Zigarettenrauch, Küchen- und WC-Gerüche neutralisiert. Dank der leichten Handhabung kann PURO 4 einfach und in jedem Raum verwendet werden und ist auch für Allergiker bestens geeignet.

Einfachste Handhabung: Es ist kein Filterwechsel erforderlich. Einfachste Reinigung: Die Staub-Klinge aus rostfreiem Edelstahl kann von unten herausgezogen werden.



SPARSAMER BETRIEB



LAUFRUHIIG > 25 dB



IDEAL GEGEN RAUCH



Leicht zu reinigende Staub-Auffang-Klinge

TECHNISCHE ANGABEN

- Leistung: 3 W
- Farbe: weiss, schwarz
- Masse: 13 x 33 x 7 cm
- Gewicht: 0.8 kg
- Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Raumgrösse: bis 14 m² / 30 m³
- Ionisator
- Ohne Filter
- Geräuscharmer Ventilator
- Elektrostatische Reinigung
- Einfache Handhabung
- Minimaler Stromverbrauch
- Eignet sich für Allergiker

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
13 x 33 x 7 cm	0.8 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
16.5 x 41.5 x 12.5 cm	1.1 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



PURO 4

AIR CLEANER

Free your rooms from smoke, pollen and other dirt particles. Even cigarette smoke, kitchen and WC odours are neutralised. Thanks to its easy handling PURO 4 can be used easily and in every room and is also suitable for allergy sufferers.

Easy handling: No filter change is necessary. Very easy cleaning: The stainless steel dust blade can be pulled out from below.



ECONOMICAL OPERATION



QUIET RUNNING > 25 dB



IDEAL AGAINST SMOKE



*Easy to clean
Dust catching blade*

TECHNICAL DETAILS

- Power: 3 W
- Color: white, black
- Dimensions: 13 x 33 x 7 cm
- Weight: 0.8 kg
- Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Size of the room till 14 m² / 30 m³
- With ionizer
- Without filter
- Low noise fan
- Electrostatic cleaning
- Easy use
- Minimal power consumption
- Suitable for allergy sufferers

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
13 x 33 x 7 cm	0.8 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
16.5 x 41.5 x 12.5 cm	1.1 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



PURO 4

PURIFICATEUR D'AIR

Libérez vos chambres de la fumée, du pollen et autres particules de saleté. Même la fumée de cigarette, les odeurs de cuisine et de WC sont neutralisées. Grâce à sa facilité de manipulation, PURO 4 peut être utilisé facilement et dans toutes les pièces et convient également aux personnes souffrant d'allergies.

Manipulation facile: aucun changement ou de filtre n'est nécessaire. Nettoyage très facile: La lame à poussière en acier inoxydable peut être retirée par le bas.



ÉCONOME



FONCTIONNEMENT NORMAL > 25 dB



IDÉAL CONTRE LA FUMÉE



Facile à nettoyer
Lame anti-poussière



CONTRÔLE TACTILE

Puissance: 3 W

Couleur: blanc, noir

Dimension: 13 x 33 x 7 cm

Poids: 0.8 kg

Garantie: 2 ans

CONTRÔLE TACTILE

- Taille des chambres jusqu'à 14 m² / 30 m³
- Ioniseur
- Sans filtre
- Silencieux
- Purification électrostatique
- Facilité d'utilisation
- Faible consommation d'électricité
- Convient pour les personnes allergiques

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

13 x 33 x 7 cm

Produktmasse b x h x t

0.8 kg

Gewicht

16.5 x 41.5 x 12.5 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

1.1 kg

Gewicht



PURO 4

PURIFICATORE D'ARIA

Liberate le vostre stanze da fumo, polline e altre particelle di sporco. Anche il fumo di sigaretta, gli odori della cucina e del WC sono neutralizzati. Grazie alla sua maneggevolezza il Puro 4 può essere utilizzato facilmente e in ogni stanza ed è adatto anche per chi soffre di allergie.

Facile da maneggiare: non è necessaria la sostituzione del filtro. Pulizia molto facile: La lama parapolvere in acciaio inossidabile può essere estratta dal basso.



PARSIMONIOSO



CORSA REGOLARE > 25 dB



IDEALE CONTRO IL FUMO



Facile da pulire
Lama cattura polvere

DATI TECNICI

- Potenza 3 W
- Colore: bianco, nero
- Dimensioni: 13 x 33 x 7 cm
- Peso: 0.8 kg
- Garanzia: 2 anni

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Dimensione massima degli ambienti: 14 m² / 30 m³
- Ionizzatore
- Senza filtro
- Ventole silenziose
- Pulizia elettrostatica
- Facile da maneggiare
- Consumo minimo di energia
- Adatto a chi soffre di allergie

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
13 x 33 x 7 cm	0.8 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
16.5 x 41.5 x 12.5 cm	1.1 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

